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ATA DA 132ª REUNIÃO DA ASSEMBLEIA DO CURSO DE ENGENHARIA DE
PRODUÇÃO

(Arts. 28 e 29 do Regimento Geral da UFPI)

Aos vinte dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e
trinta minutos, reuniram-se, em sessão virtual, os docentes Francismilton Teles,
Maria do Socorro Ferreira dos Santos, Eulálio Gomes Campelo Filho, Hélio
Cavalcanti Albuquerque Neto, Nayara Cardoso de Medeiros, Núbia da Silva
Batista Brandão, Matheus das Neves Almeida, Francisco de Assis da Silva
Mota e Francisco de Tarso Ribeiro Caselli; além do servidor técnico-
administrativo em educação, Herlandio Andrade Silva. Docentes ausentes: Maria
Alice Leite de Brito, afastada para cursar pós-graduação stricto sensu; Geordy
Souza Pereira, ausência justificada por motivo de consulta médica; Adriana da
Silva Simões, ausência não justificada. Sem representação discente presente devido
à pendência do processo eleitoral do respectivo Centro Acadêmico. Durante a sessão
foi discutida a seguinte pauta: (1) Processo Nº 23111.000720/2023-14,
Assunto Detalhado: Avaliação de desempenho, para fins de progressão
funcional: de um nível para outro, Nome do Interessado: Francisco de Assis
da Silva Mota. Comissão Especial: Eulálio Gomes Campelo Filho e Maria do
Socorro Ferreira dos Santos. O membro da comissão especial, Eulálio Gomes
Campelo Filho, fez a leitura do parecer, observando o bug do sistema SIPAC quanto
as assinaturas nos documentos, no entanto, a comissão é de parecer favorável a
solicitação do interessado. Decisão: Em votação, aprovado por unanimidade. (2)
Escolha de um novo representante para o Conselho do Centro de Tecnologia.
A professora Nayara Cardoso de Medeiros, a pedido, inscreveu o nome da professora
Adriana da Silva Simões. O professor Francisco de Tarso Ribeiro Caselli, também,
inscreveu o seu nome. Decisão: Em votação, foi contabilizado, zero votos para a
professora Adriana da Silva Simões e nove votos para o professor Francisco de Tarso
Ribeiro Caselli. Decisão: o novo representante do curso para o Conselho do Centro
de Tecnologia é o professor Francisco de Tarso Ribeiro Caselli. INFORMES. O
professor Hélio Cavalcanti Albuquerque Neto avisou que irá utilizar, no mês de
fevereiro, o Laboratório de Engenharia do Trabalho para as oitivas do PAD que está
presidindo. O professor Eulálio Gomes Campelo Filho informou que está participando
da Comissão de Governança do Centro de Tecnologia no que compete a avaliação do
PDU dos últimos anos, bem como, no planejamento para o ano de 2023. O professor
Francismilton Teles informou que, dependendo da definição do orçamento de pessoal
do Ministério da Educação, no mês de fevereiro, poderá ser chamado o primeiro
candidato aprovado no último concurso para docente. O professor Francisco de Assis
da Silva Mota informou a todos os presentes que, participou de edital de
redistribuição para a UFRN, no qual, passou em primeiro lugar. E, como não houve
mais nada a ser tratado, o Presidente da Assembleia agradeceu a participação de
todos e deu por encerrada a reunião e eu, Herlandio Andrade Silva, Secretário de
Graduação, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por
mim e por todos os membros presentes.
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